

Далеко не средний голос

Имя лауреата международных конкурсов заслуженной артистки России Ольги Бородиной знают в Европе и в Америке.

Путь ее не был усыпан розами: трижды не принимали в Ленинградскую консерваторию с формулировкой "...слишком молода, средний голос". Три года будущая звезда служила лаборанткой в химической лаборатории. С третьего курса консерватории ее приглашают в Мариинский театр. Сегодня она в Петербурге редкий гость, больше поет в Европе и Америке.

В программе "Царская ложа" прозвучат фрагменты из опер "Гугеноты", "Война и мир", "Борис Годунов", "Кармен" (с П. Доминго), "Самсон и Далила", старинные русские романсы, песни.

Еще одна героиня программы — дочь Ф. И. Шаляпина Марина Федоровна. Вы услышите ее воспоминания об отце, Мариинском театре и о жизни в эмиграции.

Вторник, 25 февраля, 23.30, РТР.

Рое. Гавета. - 1554. - 24
 Пребр. - 0. 14.